

# 习近平同哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫举行会谈

## 两国元首一致决定在民族复兴征途上携手前行

据新华社北京6月7日电 (记者 崔文毅 潘洁) 国家主席习近平7日在人民大会堂同哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫举行会谈。两国元首一致决定, 巩固中哈传统友谊, 在民族复兴征途上携手前行。

习近平指出, 哈萨克斯坦是中国重要邻国, 也是有影响力的地区大国。中哈关系已成为邻国友好关系的典范。中国愿同哈萨克斯坦在构建人类命运共同体道路上先行一步, 为开创人类更加光明的未来凝聚智慧和力量。我愿同你一道, 为中哈友好事业这艘巨轮掌舵领航。

习近平强调, 中国梦和哈萨克斯坦梦都体现了以人民为中心的发展理念以及我们对美好未来的追求。中哈要携手前行, 相互助力, 交相辉映。中方将一如既往地坚定支持哈方的内外政策, 愿同哈方深化打击“三股势力”等方面合作, 密切在国际和地区事务中沟通协调。

习近平指出, 5年前, 我第一次访问哈萨克斯坦时, 正是在总统先生陪同下, 在纳扎尔巴耶夫大学首次提出丝绸之路经济带倡议。5年来, “一带一路”倡议得到国际社会积极响应。“一带一路”倡议之所以能取得积极成果, 关键在于顺应了世界和平与发展的潮流, 符合沿线国家发展合作的现实需求。“一带一路”倡议已成为推动构建人类命运共同体的重要实践。中哈两国5年来围绕共建“一带一路”的合作已进入深度融合、相互促进的新阶段。双方要加强政策协调力度, 落实好丝绸之路经济带建设同“光明之路”新经济政策对接合作规划, 推进产能、投资、经贸、能源、金融、互联互通建设、农业、创新合作, 开辟人文合作新局面。中方愿同哈方加强协调配合, 推动上海合作组织各领域合作不断迈上新台阶, 不断提升亚洲相互协作与信任建设会议整体合作水平, 使其更好服务地区安全和发展需要。

纳扎尔巴耶夫表示, 中国是哈萨克斯坦友好邻国和重要合作伙伴。哈方十分珍惜哈中传统友谊, 感谢中方长期以来给予的大力支持。中国的发展给哈萨克斯坦带来机遇。哈方支持新时代中国特色社会主义事业, 相信它的成功也符合哈萨克斯坦自身利益。哈方坚持一个中国政策, 坚定打击“三股势力”, 愿继续同中方在国际事务中相互支持, 密切在上海合作组织和亚信会议框架内沟通协调。习近平主席5年前在哈萨克斯坦首倡的丝绸之路经济带倡议将造福本地区国家。哈方愿加强“光明之路”新经济政策同“一带一路”建设对接, 深化哈中各领域合作。

两国元首就中哈关系、国际形势、地区安全、人文交流、经贸合作、能源合作、互联互通、农业合作、创新合作、人文合作、打击“三股势力”等共同关心的问题深入交换了意见, 就推进中哈全面战略伙伴关系、构建人类命运共同体、维护世界和平稳定、促进共同发展等达成广泛共识。两国元首一致决定, 在民族复兴征途上携手前行, 在构建人类命运共同体中相互支持, 在维护世界和平稳定中相互合作, 在促进共同发展繁荣中相互助力, 在推动构建人类命运共同体中相互促进, 在实现各自国家发展目标中相互支持, 在推动构建人类命运共同体中相互合作, 在促进共同发展繁荣中相互助力, 在推动构建人类命运共同体中相互促进, 在实现各自国家发展目标中相互支持。

# 我国将首次颁授中华人民共和国“友谊勋章”

新华社北京6月7日电 经国家主席习近平批准, 中华人民共和国“友谊勋章”将于6月8日首次颁授。

根据《中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号法》, 国家设立中华人民共和国“友谊勋章”, 授予为我国社会主义现代化建设和促进中外交流合作、维护世界和平作出杰出贡献的外国人, 为国家最高荣誉。设立颁授中华人民共和国“友谊勋章”, 旨在通过树立中外交流典范, 向世界传递友谊和平、公平正义等基本理念, 增进世界对中国的了解。

中华人民共和国“友谊勋章”章体为金色、蓝色为主色调, 采用和平鸽、地球、握手、荷花等元素, 章链采用中国结、万年青、牡丹花、玉璧、兰草等元素, 整体采用花丝镶嵌、掐丝珐琅等传统工艺手工制作。设计制作象征中国人民同世界各国人民友好团结、友谊长存, 祝愿世界各国共同繁荣发展。

8日下午, 国家主席习近平将在人民大会堂金色大厅颁授首枚中华人民共和国“友谊勋章”。中央电视台将对颁授仪式进行现场直播。

# 中国铁路启动智能高铁自动驾驶试验

据新华社北京6月7日电 (记者 秦曦) 记者从中国铁路总公司获悉, 中国铁路总公司7日在京沈高铁启动自动驾驶动车组自动驾驶系统(CTCS3+ATO)列控系统)现场试验。这标志着中国铁路在智能高铁关键技术自主创新上取得重要阶段成果, 中国高铁整体技术持续领跑世界。

今年3月以来, 中国铁路总公司在在建的北京至沈阳高铁辽宁段全面展开“高速铁路智能关键技术综合试验”。截至5月底, 28项试验或测试项目已完成13项, 包括时速350公里“复兴号”长编组动车组专项试验、自动驾驶动车组自主主动控制受电弓试验、新型铁路金属屏障试验等项目, 综合试验已取得阶段性成果。这些成果将用于北京至张家口高铁、北京至雄安新区城际铁路的智能高铁建设。

# 枣庄开元凤鸣山庄推出“2018年携程网预付优惠活动”

枣庄开元凤鸣山庄推出“2018年携程网预付优惠活动”。活动期间, 酒店标准双床房408元/间夜, 豪华大床房、双床房458元/间夜, 另外还有欢迎水果、开元茶礼、骑行礼包等礼遇, 期待您的光临。

### 山东诚信拍卖有限公司 拍卖公告

受有关当事人委托, 定于2018年6月15日上午9:00在网拍平台上公开拍卖:

- 涉服服装一批, 起拍价: 380元;
- 废旧加油机一批;
- 位于市中区永安乡董庄村(原枣庄市艺博装饰构件有限公司)厂房、办公楼及院落一处;
- 位于市中区税郭镇董庄村大棚若干。

有意竞买者请即日起与我司联系, 看样咨询, 持有有效证件办理竞买手续, 竞买不成交全额退款(不计息)。报名截止时间: 2018年6月14日17:00分。山东诚信拍卖有限公司为山东拍卖行业协会指定拍卖机构, 国家二级拍卖企业, 中国拍卖行业协会会员, 省、市“守合同重信用”企业, 枣庄市人民政府社会委中介机构(拍卖业类)A类单位。

联系电话: 0632-3177788 3177899  
公司地址: 枣庄市市中区人民路9号

# 偏头痛, 防痛胜过止痛

说起常见, 医院门诊十有八九是它; 讲起严重, 发作上来令人痛不欲生。它, 就是偏头痛。据相关数据统计, 我国偏头痛患病率超过28.5%, 相当于100人中, 就有一名偏头痛的受害者。这个神秘莫测, 说来就来, 来了就不走的疾病, 到底是“何方神圣”, 为何令人人生不如死?

偏头痛, 属于最为常见的原发性头痛类型, 是一种慢性、反复发作性、失能性神经血管功能失调疾病。因为疼痛发作起来, 往往偏于头部一侧, 所以称为偏头痛。

目前研究分析下, 偏头痛的诱发因素是这些:

- 1、有研究显示, 60%的偏头痛与遗传有关。这意味着如果家族成员患有偏头痛, 那你患上偏头痛的机率, 是普通人的3-6倍, 而且没有任何方法能够降低这个机率。
- 2、味精、奶酪、红酒、巧克力、腌制食品等食物, 容易诱发偏头痛。另外像口服避孕药和血管扩张剂等药物, 也会在一定程度下, 导致偏头痛出现。
- 3、工作压力过大, 精神长期处于紧张状态, 同样会诱发偏头痛。
- 4、长期面对电脑手机等电子产品, 并且没有充足休息, 偏头痛发生机率会提高。
- 5、身体缺乏钙与维生素B时, 会加重偏头痛症状。

专家提醒大众, 偏头痛可能引发痉挛、癫痫、脑梗死等严重后果。面对偏头痛, 防痛胜过止痛:

- 1、饮食清淡。平常摄取食物时, 不妨多吃点牛奶、虾米、核桃等补脑食品, 并相应减少高糖分、高热量的食物。另外适当吃点绿茶同样能缓解偏头痛。
- 2、控制情绪。调节个人的情绪, 尽量保持稳定、乐观的心态, 避免出现过大的情绪波动。
- 3、睡眠充足。安排合理的生活作息制度, 注意劳逸结合、避免熬夜, 保证有足够的休息与睡眠时间。另外睡觉环境保持干燥, 不要太过潮湿, 以免诱发偏头痛。
- 4、运动锻炼。进行适当的体育锻炼, 比如跑步、普拉提等, 从而调节神经系统, 减少烦躁、肌肉紧张等状况。并且加强抵抗力, 预防偏头痛发作。

# 凸显时代主题 考查思维能力

## ——教育专家解读2018年高考作文

新华社“新华视点”记者

世纪宝宝中国梦、改革开放三部曲、新时代新青年、绿水青山图……首批“00后”迎来高考之际, 历来就是高考中综合性最强、影响面最大的高考作文备受关注。

今年的作文题目有哪些特点? 命题思路是什么? 透露出哪些趋势? “新华视点”记者采访教育专家进行解读。

### 关键词: 新时代新青年、绿水青山、改革开放

今年的高考作文题共9道, 3道由教育部考试中心命制, 其余6道由北京、天津、上海、江苏、浙江等省市命制。教育部考试中心相关负责人表示, 今年是改革开放40周年, 高考作文致力于讲好改革故事, 凸显时代主题。

记者梳理发现, 9道作文题中有5道紧扣时代主题, 其中3道作文题聚焦新时代的青年, 2道关注新时代生态文明建设、改革开放等主题。

——新时代新青年。“一代人有一代人的机遇和机缘, 使命和挑战。”全国卷I卷以“世纪宝宝中国梦”为主题, 要求考生把“和中国的新时代一起追梦、圆梦”的联想和思考, 装进“时光瓶”留待2035年开启, 给那时18岁的一代人阅读。

北京卷直接点明“今天, 众多2000年出生的考生走进高考考场”, 要求以“新时代新青年——谈在祖国发展中成长”为题, 写一篇议论文。浙江卷立足“浙江精神”的提炼和概括, 引导考生站在人生新起点, 在宏观视野中寻找个人意义, 思考未来人生。

——绿水青山。生态文明建设关乎中华民族的发展, 优美生态环境是每一个中

国人的期盼。北京卷二选一的另一个题目为“绿水青山图”, 要求考生用记叙文描绘自己期待的生态文明图景, 贴近人民向往美好生活的时代主题。全国卷III卷的材料作文中, 也提到“绿水青山就是金山银山”。

——改革开放。全国卷III卷以“改革开放三部曲”为主题, 用1981年深圳特区、2005年浙江、2017年雄安新区三条标语口号浓缩改革开放不平凡的四十年历程, 引导考生在完成考试的同时, 领会当代青年的使命与挑战。

此外, 全国卷II卷、上海卷、天津卷、江苏卷分别以“幸存者偏差”“被需要”“器”和“语言”为主题, 引导考生联系社会生活中的相关现象, 进行开放性的独立思考, 充分施展写作才华。

### 命题思路: 突出立德树人、贴近学生生活、考查思维能力

教育部考试中心相关负责人表示, 今年的高考作文以材料作文为主, 总体上以厚重感与鲜活兼具的材料、新颖而灵动的形式, 直接而策略地反映时代主题, 正面而巧妙地传递价值观念。

首先, 突出立德树人。“世纪宝宝中国梦”引导考生在体会国家进步、民族振兴的同时, 感受大国风采、民族精神和时代品格, 增强考生荣誉感、责任感。天津卷作文要求考生围绕“器”展开联想和思考, 注重发掘中国传统文化的优秀因子, 引导考生对成才成器、国之重器等进行深入思考。

“今年的作文在一定程度上具有政论化趋向, 给我们的学生提出要求: 不读书

不行, 读死书不行, 不思考不行, 不闻国家事不行, 没担当没梦想更不行。”山西省语文教学能手宋杰说。

其次, 贴近学生生活, 使考生感到熟悉、亲切, 进而产生思想、情感的共鸣, 是不少专家对今年高考作文命题特点的评价。

今年参加高考的考生主要出生于2000年前后, 高考是他们开启人生新征程的“成人礼”。北京大学教授张颐武认为, “世纪宝宝中国梦”和“新时代新青年”等作文题瞄准今年考生特点, 选取与考生情感体验密切相关的材料, 让考生发声; “被需要”等作文题取材于生活实际, 让每个考生都有发挥的空间、有展现的可能, 也能让考生感受到自己与时代、社会生活息息相关。

最后, 考查思维能力。专家认为, 2018年高考作文加大了对逻辑思维能力和形象思维能力的考查力度。

“幸存者偏差”引导考生从不同角度认识问题, 鼓励学生主动思考。考生可以通过聚焦思维方式来立论, 如全面综合地看问题、抓主要矛盾和矛盾的主要方面、透过现象看本质、跳出思维惯性等。江苏卷作文“语言”涵盖有形与无形、有声与无声、具体与抽象、艺术与科技等维度, 引导考生拓展思维空间。

“站在一线教师的角度, 我认为今年高考语文试题的特点是稳中求变、守正创新, 全面考查了主干知识、关键能力和核心素养。”北京十一学校语文教师史建筑说。

趋势: 经典与时事关联、生活与思辨



# 成都51岁考生第22次走进高考考场

6月7日, 梁实(前右二)走进2018年高考成都通锦中学考点, 准备参加高考。2018年6月7日, 51岁的成都考生梁实第22次走进高考考场。从1983年参加高考至2017年, 梁实已经参加过21次高考, 始终没有考上心中理想的大学。

1983年, 梁实第一次参加高考, 之后连续复读5年仍没有考上。再后来, 他结婚、生子、经商。2001年全国高考取消年龄与婚否限制, 梁实再次走进高考考场。梁实说: “从第一次高考算起, 坚持了35年, 不为别的, 只为圆一个大学梦!” (新华社发)

# 随便去哪儿: 多语种WiFi翻译机面世

新华社北京6月7日电 (记者 王立彬) 暑期将至, 打算出境旅行的人, 听不懂声音、看不懂图等痛点有望一体化解决——包括39个语种51国口音、集成无线上网功能的人工智能翻译一体机7日在此间推出。

作为我国人工智能翻译机领域的创新者, 清华分音塔科技推出的清华准儿WiFi

翻译一体机, 在准儿WiFi翻译机支持39个语种51国口音多机对话的基础上, 新增支持离线翻译, WiFi、4G卡、虚拟卡联网, 拍照翻译等功能。这意味着在拍照翻译菜单、路牌、文字、标识之外, 拍动植物也能得到信息讲解, 可以说集WiFi、翻译、讲解于一体。

据分音塔科技CEO关磊介绍, 我国

已成为第一大出境客源国, 语言不通是出境人群最大痛点, 包括听不懂声音、看不懂图文、咨询不便等。通过人工智能打破语言壁垒是大势所趋。数据显示, 准儿翻译机在旅游行业的复购率达到70%, 日调用100.4次, 最高月调用率15000+次。预计准儿WiFi翻译一体机将有更好表现。

### 互动、文字与文化共鸣

多名教育专家向记者表示, 统观近年考题, 未来高考作文将呈现三方面趋势:

一是经典与时事关联。天津卷材料作文的主题“器”, 既与古典传统文化中的“君子不器”相关联, 也和今天的“大国重器”相呼应。类似的命题思路在2017年全国卷II卷的“古诗句自拟”、2016年江苏卷的“话长话短”等题中已表现得非常明显。

二是生活与思辨互动。猿辅导高中语文教研负责人代薇认为, 从2016年上海卷“评价他人的生活”, 到2017年全国卷III卷“我与高考或我看高考”, 再到今年上海卷“被需要”, 这些题目一方面旨在引导学生感情饱满、笔触真实地描绘一些日常生活场景, 另一方面更考查考生从这些场景中升华出理性结论的能力。

三是文字与文化共鸣。北京大学教授陆俭明认为, 历年高考作文都在不同程度上同时考查考生的文字技巧与文化素养, 鼓励考生更好、更准、更美地用文字传达自己的文化涵养。2016年北京卷“‘老腔’, 何以令人震撼”, 2017年浙江卷“人要读三本大书”, 以及2018年全国卷I卷的“世纪宝宝中国梦”等题, 命题中的文化气质一脉相承。

针对上述命题趋势, 不少专家表示, 文章越是开放自由, 越不容易写出好的文章来。学生在今后的写作训练中不必在押题、模板等套路上耗时费力, 只要回归文章, 彰显文质即可。(记者 梁晓飞 胡浩 杰文津 朱国亮 王菲菲 赵璇微) (新华社北京6月7日电)

# 英国首相说将“坚定恪守”伊核协议

新华社伦敦6月6日电 (记者 桂涛) 英国首相特雷莎·梅6日说, 英国将“坚定恪守”伊核协议《共同全面行动计划》, 强调伊核协议才是阻止伊朗发展核武器的最好方法。

梅是在会见当天到访的以色列总理内塔尼亚胡时作上述表示的。

英国首相府发言人说, 梅在会谈中还对内塔尼亚胡说, 她对日前加沙地带发生的多起袭击事件“深表关切”。内塔尼亚胡4日开始欧洲之行, “力劝”德国、法国和英国改变现有立场, 放弃挽救伊核协议。

# 默克尔: 七国集团峰会上将出现激烈交锋

据新华社柏林6月6日电 (记者 任珂 袁帅) 德国总理默克尔6日在德国联邦议院表示, 围绕一些多边协议, 德国和美国等国存在“严重问题”, 因此在即将于加拿大召开的七国集团峰会期间将出现激烈交锋。

默克尔指出, 德国将努力维持去年七国集团峰会和二十国集团领导人会议就贸易和气候变化等问题达成的共识, 尤其是维护公平的多边贸易体系并反对贸易保护主义。

默克尔说, 她将与美国总统特朗普就贸易问题和伊核协议展开讨论。

# 美参议员提出议案 限制总统征收关税权力

据新华社华盛顿6月6日电 (记者 高攀) 美国国会民主、共和两党多名参议员6日联合提出一项议案, 要求美国总统获得国会批准后才能以国家安全为由对进口产品征收关税。

这项跨党派议案由参议院外交委员会主席鲍勃·科克、北达科他州民主党参议员海迪·海特坎普、亚利桑那州共和党参议员杰夫·弗莱克等10名参议员联合提出。

该议案要求美国总统根据《1962年贸易扩展法》第232条款限制进口时, 必须先向国会提交相关限制进口方案, 然后由国会在60天内讨论和投票表决。这不仅适用于美国政府未来的全部“232调查”, 也适用于过去两年进行的“232调查”。

# 拍卖公告

展示时间: 2018年6月26日—27日(9:00—16:00)。展示地点: 标的物所在地。

有意竞买者, 请于2018年6月27日16时前将相应竞买保证金汇到以下账户:(户名: 光彩银星拍卖有限公司, 开户行: 中国银行济南高新支行, 账号: 218221410029) 保证金以到达指定账户为准, 并持竞买保证金收据、有效证件及复印件到拍卖公司办理竞买手续。并在2018年6月27日17时前登录洪力网办理竞买手续。(竞买不成者, 保证金于拍卖会后3日内无息退还)。

特别提示: 办理房地产的相关手续、税费等请竞买人自行到相关政府部门及开发商处咨询、了解。办理过户中买卖双方应缴纳的税费按国家有关规定由委托方、买受人分别承担。委托方不承担因土地性质、土地用途变更涉及的土地出让金(如有)等其他一切费用, 相关费用由买受人承担。

联系电话: 13335123205 0531-88922898  
监督电话: 0632-3112059  
地址: 济南市高新区舜泰广场8号楼西2202  
网址: www.sd-yixing.com

光彩银星拍卖有限公司  
2018年6月8日